

В пресс-релизе Facebook сообщается, что информационный центр климатологии представляет собой специальное пространство на Facebook, где собраны данные ведущих климатических организаций и информация о практических шагах, которые люди могут применять в повседневной жизни "для борьбы с изменением климата". Работа центра будет запущена во Франции, Германии, Великобритании и США, позже он заработает в других странах.

Подробнее: https://news.rambler.ru/other/44840942-facebook-budet-predostavlyat-polzovatel-yam-informatsiyu-ob-izmenenii-klimata/?article_index=1